



В Приуральском районе раскрыто тяжкое преступление против жизни и здоровья

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Приуральском районе продолжается расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть человека.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужило сообщение об обнаружении 9 января 2010 года на улице Овражной поселка Аксарка трупа 51-летнего мужчины.

Так как преступление было совершено в условиях неочевидности, раскрыть его по горячим следам не удалось. Лишь благодаря грамотно спланированным и своевременно проведенным следственно-оперативным мероприятиям следователем отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу совместно с сотрудниками оперативных служб преступление было раскрыто.

Установлено, что подозреваемый, находясь на улице Овражной в состоянии алкогольного опьянения, заметив ранее ему знакомого мужчину, используя малозначительный повод, спровоцировал драку. В ходе драки он руками и ногами нанес потерпевшему множество ударов по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина через непродолжительное время скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан и дает признательные показания. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

01 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714377>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
